

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2020. október 30-án 08 óra 00 perctől megtartott rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme  
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Hutter József	bizottság elnök-helyettes
	Babják Gábor	bizottsági tag
	Dr. Varga A. Tamás	bizottsági tag

**Távollétét előre jelezte:**

**Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:**

Paulovics Géza	polgármester
Trabalka Szilvia	alpolgármester
Dr. Fila László	jegyző
Tenki Péter	aljegyző
Illés-Németh Anita	adó- és pénzügyi irodavezető
Kertészné Hegedűs Erika	igazgatási irodavezető
Zachár Zsolt	Turisztikai Kft. ügyvezetője
Sohajdné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

**Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!**

**Hutter József elnök-helyettes:** Sok szeretettel köszöntöm a megjelenteket a Pénzügyi Bizottság mai rendkívüli ülésén és a kiküldött meghívó kiegészülne még 2 -2 előterjesztéssel, a 273-as és a 274-es számú előterjesztésben kaptunk meg. Az egyik előterjesztés a csatlakozás az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására indított országos pályázathoz, illetve a Mogyoród Önkormányzat Bajcsy-Zsilinszky úti hídjánál levő vis major pályázatunk kivitelezésre vonatkozó közbeszerzést tudnánk elindítani. Emellett van 2 napirendi pontunk zárt ülésre a 272-es és a 242-es előterjesztés. Még annyit, hogy a hiányzók igazoltan hiányoznak Kamarás Zsuzsanna, mint Pénzügyi bizottsági elnök asszony sajnos korona vírusos pozitív tesztet produkált, illetve Hrágyel Józsefné Erika gondolom munkahelyi elfoglaltságai vannak. Három fővel határozatképes a bizottság. Majd szavazásra bocsátja a módosított napirendek elfogadását.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 294/2020.(X.30.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2020. október 30-i rendkívüli ülés napirendjeit – a Polgármester módosító javaslata alapján- az alábbiak szerint fogadja el.

**NAPIRENDEK:**

1. Szociális rendelet módosítása
2. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés jóváhagyása
3. Pályázathoz csatlakozás az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására

**Zárt ülés:**

1. **Mogyoród, 1590/84 hrsz. alatti ingatlan értékesítése**
2. **Nagy Út Vasút Kft-vel szemben fennálló követelés beszámításának ügye**

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: PB Elnöke

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**1. Szociális rendelet módosítása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 270)

**Hutter József elnök-helyettes:** Megadná a szót a Polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt bizottság ugye szociális rendeletben van foglalva, az idősök karácsonyi elismerése ez az 5000 forintos utalványnak az eljuttatása az idősök felé, de ugye a pénzügyi helyzetünk azért nem annyira egyforma, sőt azt mondom, hogy inkább nem túl jó, ezért kérem tisztelt bizottságot, hogy gondolja végig, hogy a rendeletben meghatározott összeget kívánja-e most a korona vírus helyzetre való tekintettel ebben az évben felfüggeszteni ezt a rendelet vagy egyelőre visszavonni, vagy továbbra is fenntartja a támogatását a 75. felettieknek. Igaz, hogy fontos része az önkormányzatunknak az, hogy a támogatásokat mindig is odaítéli és meg is adja, de azért átgondolandó, hogy 1,8 millió forint van már csak a szociális kereten és az ki is kéne egészítenünk közel majdnem 6-700.000 forinttal, hogy ezt teljesíteni tudjuk és lenullázzuk a teljes évi szociális keretet. Az év fennmaradó részére nem maradna a kereten, ezért kérem a Bizottságot, hogy alakítsa kis álláspontját.

**Hutter József elnök-helyettes:** Köszönöm polgármester úr, én a magam részéről azt gondolom, hogy mindenekelőtt kell tekintettel lennünk a pénzügyi helyzetünkre és én egyetértek ebben a polgármester úrral, tehát itt a covid járvány nekünk olyan módon változtatja meg a helyzetünket pénzügyi keretek kapcsán, hogy olyan gesztusokat, amiket eddig vállaltunk, azt meg lehet kérdőjelezni. Én úgy érzem, hogy a covid járvány beindulásakor tehát március környékétől az önkormányzat megtett mindent azokért az idősebb személyeket, akik rá voltak szorulva és úgy gondolom, hogy ha majd keresnek bennünket akkor is a szociális ellátó rendszerükön keresztül tett, akár a családsegítőn, akár egyéni megkeresések alapján tudunk segíteni, természetben az idősöknek. Én egyetértek polgármester úrral. Bizottsági tagokat kérdezem, hogy vélemény, kérdés, javaslat van-e?

**dr. Fila László jegyző:** Köszönöm szépen a szót! Annyival szeretném ki szeretném kiegészíteni polgármester úr által előadottakat, hogy a jelen rendelet kötelező módon teszi a támogatást kötelezővé, ebben az esetben viszont hogyha a testület mégis, illetve a bizottság is úgy dönt, hogy a jelenlegi helyzetre tekintettel ezt a kötelezettséget most nem tudja pénzügyi okok miatt teljesíteni a rendelet módosítást javaslom elfogadni. Tehát 2 javaslat van az előterjesztésben a rendelet módosítására vonatkozó javaslat, ami azt mondja, hogy nem részesíti, hanem részesítheti támogatásban a 75 év fölöttieket, illetve egy 2. határozati javaslat, amely akkor lépne hatályba, hogyha a rendeletmódosítás már hatályba lépett, tehát azt követően és abban az esetben, hogyha a bizottság úgy dönt, hogy anyagi okok miatt ezt idén nem tudja szolgáltatni az idősök részére akkor viszont a határozati javaslatot nemmel kérem megszavazni. Abban az esetben, hogyha igennel szavaznak, akkor meg kell jelölni azt az összeget és azt a sort, ahonnan a hiányzó összeget, költségvetési háttérrel elő kell teremteni. Köszönöm szépen.

**Hutter József elnök-helyettes:** Köszönöm Jegyző úrnak ezt a kiegészítést, majd megadja a szót Babják képviselő úrnak.

**Babják Gábor bizottsági tag:** Köszönöm szépen a szót. Bocsánat egy kicsit elbambult, most ha szeretnénk megadni, akkor igen meg, hanem mert a határozati javaslatból nekem nem volt egyértelmű, akkor ezt majd legyen szíves jegyző úr még egyszer elmondani, illetve még egy olyan kérdésem lenne, ide van írva, hogy a jegyző majd módosítani fogja ezt a rendeletet és utána pedig egyedi képviselő-testület döntése alapján fog ez történni, akkor az nem lesz járulékköteles utána az az összeg?

**Hutter József elnök-helyettes:** Képviselő urakat kérdezem, hogy van-e még gondolat javaslat kérdés?

**Dr. Varga A. Tamás bizottsági tag:** Köszönöm a szót. Ez jelzés értékű lenne, hogy szerintem adjunk valamit. Nem lehetne, hogy esetleg tört, vagy megemelni az életkort a 80 fölöttiek vagy valamilyen más korlátozást? Ez az egyik kérdése a másik, hogy itt az van, hogy legfeljebb 10.000 forintértékben biztosítja, nem tudom, hogy melyiket nézem egyébként. Tehát van-e, lehetőség különleges elbánásra, ad-e az új rendelet most hogyha ezt megszavazzuk különleges elbánásban?

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottságnak 2 dolgot külön kell választani, hogy rendeletileg van ez elvileg most kéne hagyjuk betervezésre került a költségvetésbe, csak ugye szociális keret lecsökkent 1.800.000 forintra, ezt fel kéne pótoljuk, hogy meg tudjon történni. Ahelyzet kicsit ennél bonyolultabb ugye már tudjuk, hogy mennyi adónk nem érkezik be és ez egy önként vállalt feladat, tehát ez nem kötelező feladat, hanem egy önként vállalt feladat. Az önkormányzatnak egyértelmű elsődleges célja a kötelező feladatoknak az ellátása és most egy olyan önként vállalt feladat még idén tudnánk teljesíteni, de jövőre okozna nagyon nagy problémát, mert az az adó mennyiség kiesése, amit már tudunk biztosan, hogy ez olyan 150.000.000 Ft-nál járunk idáig és egy egész más költségvetési struktúrában kell a jövő évi tervezést megtenni, ha most nem kezdünk el olyan dolgokon elgondolkodni, mint például ez is, ami önként vállalt. Tehát egy csomó olyan önként vállalt feladatot jövőre az önkormányzat meg se tud tenni, amit eddig nagyon kényelmesen nyugodtan meg tudott tenni. Oda lehet adni, most is ez a Képviselő-testület és a bizottságnak a döntési joga csak elmondtam, hogy 1.000.080 a soron az ki kéne pótolnunk ahhoz, hogy ez teljesülhessen, de attól függetlenül a szociális keretünket meg kéne igazítanunk mert 0 forintra fog szaladni és a következő időszakban, ami jön majd novembertől decemberig és ott az átmeneti gazdálkodási már február ott ugye egy forráshiányunk lesz. Itt most igen komoly döntést kell hozni, hogy ez mondjuk egy kis összeg, de ez jövőre mondjuk egy pénzügyi költségvetés készítésekor mondjuk januárról már azért komolyabbakat kell majd húzni, tehát nem, akkor már nem az lesz a kérdés, hogy 1.000.000 forintot húzzunk rajta nem honnan húzzunk 30-at, 50-et és 100-at. Tehát ez most azt gondolom, hogy az első olyan etap, ahol mérlegelnünk kell a jó szándékunk és a pénzügyi helyzetünk között. Aszociális érzésem azt mondaná, hogy adjunk lehet, hogy pontnem egy nagy összeg, ez az 1.000.800 forint meg az a kis kiegészítéssel összesen mind a 2,5-2,8 forintról beszélünk, nem tétel egy nagy költségvetésbe, de lehet, hogy jövőre ez elég fájdalmas lesz és nem azért, hogy ez fog hiányozni, hogyha ilyen szelekcióval működünk akkor valószínű nem fogunk megspórolni 5 forintot sem, mert minden szükséges és fontos. Köszönöm szépen.

**Hutter József elnök-helyettes:** Köszönöm polgármester úr, van-e még kérdésünk, gondolatunk ehhez a témához? Amennyiben nincs én annyit tennék hozzá és azt erősíteném ki még, hogy ugye itt szociális szférában úgy gondolom, hogy olyan ellátó csapat állt fel az idén a Polgármesteri Hivatal keretein belül, akik azokat a személyeket, akik tényleg rászorulók el tudják majd látni és én egyetértek, ahogy az elején is mondtam alpolgármester úrral abban, hogy sajnos, de olyan kényszerű döntéseket kell hozni, ami ilyen támogatások megszüntetését vagy felfüggesztését jelenti.

**Paulovics Géza polgármester:** Eznem azt jelenti, hogy a jövőben nem adhatjuk oda mondjuk lehet idén és jövőre ki fogjuk hagyni az 5000 forintot és azt is döntheti majd az önkormányzat 2022-ben, hogy az elmaradt 2020,2021-es évit odaadja egyösszegben, mert akkor 15.000 forint lesz az összeg. Arendelet nem fog megváltozni csak annyi kerül ki belőle, hogy nem kötelezően adható, hanem a Képviselő-testület döntése alapján kerül majd vele egyedi normatív döntésbe.

Azért került rendeletbe, hogy a költségvetés állandóan tervezze be ezt az összeget, hogy ne maradjon ki és ne felejtjük el. Köszönöm,

**Babják Gábor bizottsági tag:** Az első hulláma alatt amennyit segítettem az időseknek, kiváltképp a szívemhez nőttek és megragadva polgármester úrnak azt a mondatát, hogy ha nem is jövőre vagy azután, de ha visszamenőleg majd tudjuk őket kárpótolni akkor legyen így. Sajnos most valóban az a helyzet, hogy meg kell hoznunk azt a döntést, ami semmiféleképpen nem jó, de egy logikus döntés. Köszönöm.

**Hutter József elnök-helyettes:** Köszönöm szépen! És akkor amennyiben tényleg nincs most már több hozzászólás a rendeleti javaslatról, majd a határozati javaslatról kérem, hogy szavazzunk. Tehát először a rendeleti javaslatot tenném föl szavazásra és a pont, pont helyébe a 270-es előterjesztés kerüljön bele. Tehát Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotja a szociális igazgatási stb. stb. a 270-es előterjesztés melléklete szerint, amiben részesíthetjük majd a jövőben a 75 év felettieket, aki ezzel a módosítással egyetért, az kérem, hogy igennel szavazzon.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 295/2020.(X.30.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy alkossa meg a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 31/2013. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2020. (X. ...) önkormányzati rendeletet a 270. számú előterjesztés melléklete szerint.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Polgármester, Jegyző

**A szavazás eredménye:** 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**Hutter József elnök-helyettes:** A határozati javaslatunk az idei évre vonatkozóan én azt a javaslatot tenném fel, amely ezzel a határozati javaslat szövegével nem ért egyet, tehát amennyiben idén nem tudunk, akkor erre igennel kell, hogy szavazzunk, majd szavazásra teszi.

#### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 296/2020.(X.30.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a 2020. évben a 2020. szeptember 30-i állapot szerinti népesség-nyilvántartási adatok alapján a mogyoródi bejelentett lakóhellyel rendelkező és a támogatás nyújtásának évében 75. életévét betöltő 407 fő részére utalvány formájában, .....-Ft-utalvány/fő összegű, mindösszesen .....-Ft támogatást nyújtson. Ne hatalmazza fel a polgármestert, hogy az utalványok beszerzésére vonatkozó intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős : polgármester

**A szavazás eredménye:** 0 igen, 3 nem, 0 tartózkodás mellett elutasítva.

## **2. Hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés jóváhagyása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 271)

**Hutter József elnök-helyettes:** Következő napirendünk a hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés jóváhagyása, ami azért van itt előttünk, mert a közelmúltban valamelyik testületi ülésen tudomást szereztünk arról, hogy a Zöld Híd kft-t a DTK Duna-Tisza Közi hulladék-gyűjtési nonprofit kft-vel tőkeemeléssel 49-es% tulajdonrészhez juttattuk és így azt a közszolgáltatási szerződést, amelyet eddig a Zöld híd jegyzett 100%-ban, most ez a 2 cég megosztva jegyez és ehhez kérik az önkormányzatunk hozzájárulását, jóváhagyását. Polgármester úrnak egy rövid időre megadnám a szót.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt bizottság ugye 2 éven keresztül, a Zöld Híd Régiónak a hulladék szállító cége környezet védelmi tevékenységét, magyarul a hulladék szállítását a katasztrófavédelem látta-e szükség ellátás címén. Szükségellátás vagy a 2 cég konzorciumba lépett így elhárult az az akadály, hogy közszolgáltatóként újra visszakérüljön a piacra, tehát nem a katasztrófavédelem, hanem saját gazdálkodásban végezze el ezt a tevékenységet, ezért minden egyes önkormányzatnak, aki ebben a Társulásban benne van, azaz 116 önkormányzatnak külön-külön szerződést kell majd kötni a DTK-val, mert ezt valójában majd egy közbeszerzési eljárás fogja követni, ahol majd közbeszerzésen fogják kiválasztani a szolgáltatókat, ez az átmeneti időszakra szól. November 1-jétől a közbeszerzés lefolytatott eljárása után az eredményesség után azzal a közszolgáltatással szerződést fognak kötni majd maga a régió. Úgyhogy ennek csak elvileg a törvényi kötelezettségnek felel meg majd az önkormányzat, mert még benne van a hulladékgazdálkodási törvényben, hogy minden egyes önkormányzat külön-külön szerződést köt a szolgáltatóval és majd ezt fogják orvosolni ezzel a kérdéssel, míg a Konzorcium fogja megpályázni ezt a hulladék szállítást, akkor nem kell külön-külön aláírni a szerződéseket, ezt kell véleményezzük és javaslom elfogadásra. Köszönöm.

**Hutter József elnök-helyettes:** Köszönöm polgármester úr. Van-e ezzel kapcsolatban kérdésünk, véleményünk, észrevételünk? Amennyiben nincs, akkor én föltenném szavazásra, tehát aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, hogy igennel szavazzon.

### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 297/2020.(X.30.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

Az előterjesztés mellékletét képező három oldalú – *Mogyoród Nagyközség Önkormányzata*; - "Zöld Híd B.I.G.G." Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság - DTKH Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság - Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésben foglaltakat fogadja el, és hatalmazza fel a Polgármestert a három oldalú Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés véglegesítésre és aláírására és az egyéb szükséges jognyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** Azonnali

**Felelős:** Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Jegyző, Polgármester

**A szavazás eredménye:** 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

### **3. Pályázathoz csatlakozás az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 273)

**Hutter József elnök-helyettes:** 273-as előterjesztés, ami az illegális hulladéklerakók felszámolásának pályázati úton elnyerhető összegére, illetve magára a pályázati lehetőségre szól. Hát nem tudom mennyire kell ezt ecsetelnünk, szerintem mindannyian tudjuk, hogy erre szükség van, mert olyan mértékű itt az agglomerációba ez a illegális hulladéklerakók mennyisége, hogy tűrhetetlen és ezen egy picit enyhítettük amikor saját kézzel kimentünk és szedtük mogyorót környezetébe az illegális hulladékot nagyon jó szervezés követően és mindannyiunk. Nagyon sokan jelen voltunk és ott azt is láttuk, hogy bizony még nagyon sok megmaradt. Nem is szaporítanám a szót mindenképpen szeretném, hogyha ehhez a pályázathoz csatlakoznánk. Valaki esetleg hozzátenne egy 2 gondolatot amennyiben nem, akkor kérném, hogy szavazzunk is igennel erősítsük meg ezt a szándékunkat.

### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 298/2020.(X.30.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy:

1. Az Önkormányzat csatlakozzon a Települési önkormányzatok számára az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására 2020. című pályázatban történő részvételhez

2. Hatalmazza fel a Polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére, szerződések megkötésére

Határidő: Azonnal

Felelős: Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Jegyző, Polgármester

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

#### **4. A Mogyoród Önkormányzata EBR42:450 575 számú vis maior pályázatának kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás indítása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 274)

**Hutter József elnök-helyettes:** Helyben felvett következő előterjesztésünk a 274-es, amelyik a Fő tér és a patak helyreállításáról szóló vis maior pályázatunknak, ami a következő lépése egyrészt tartalmaz egy módosítást, másrészt pedig egy közbeszerzés indul ezzel kapcsolatban. Van-e kérdés, hozzászólás? Megadja a szót Polgármester Úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottság, a covid alatt júniusba kijött a döntés, hogy pályázatunk, amit benyújtottunk a Fő tér vis maior pályázatot a károsodás helyreállítására, azt a Belügyminisztérium támogatta csak egy csökkentett műszaki tartalommal és összeggel, ez év augusztusában megtörtént a műszaki tartalomcsökkentéssel tervezői részről, ami megküldésre került az Államkincstárnak és a tegnapi nap folyamán megérkezett a támogatói okirat, hogy elfogadták azt a változtatott és csökkentett műszaki tartalmat. Eredetileg 50.000.000 forint körüli összeg volt, amit pályáztunk és 31 milliót fogadtak el a helyreállításra. Én azt gondolom, hogy megvan a saját véleményem tehát szakértőt felülbírált a belügyminisztériumi ügyintéző és azon ment a vita, hogy az a műszaki tartalom megfelelő-e. Csak azért mondanám el nektek, hogy ez egy nagyon érdekes egy helyzet, hogy kijön egy 5 fős bizottság, aki szakemberekből áll vizesekből, utasokból, mérnökökből és a Belügyminisztériumban ülegy ügyintéző, aki meghatározta azt a műszaki tartalmat, ami valójában nem akadályozza meg a következő károsodást, tehát valójában visszaállítjuk a rossz állapotot. Ezért úgy döntött az önkormányzat ugye teljes helyesen amikor beadtuk a pályázatot, hogy ha és amennyiben nem megfelelő műszaki tartalmat fogad el a Belügyminisztérium, hogy vállaljuk mi a saját költségünkön ezt a 3.000.000 forintot. Meg fogjuk úgy csinálni, hogy végleges megoldás szülessen, csak arra szerettem volna rávilágítani, hogy több mint fél évig azzal foglalkoztunk, hogy egy mérnök megtervezte a jó műszaki megoldást és a Belügyminisztérium meg azt vitatta, hogy ez jó műszaki megoldás-e. Úgyhogy nem vizes mérnökről beszélünk, hanem egy egyszerű ügyintézőről és ezt a vitát meg ezeket a csatákat naponta megvívjuk a Belügyminisztériummal. Lásd Berekakácós utca úgy támogatták a pályázatunkat és ezt azért mondom, hogy egy elég világos egyszerű fél útpálya tehát van Berekakácósban egy 3 méter húszcentis út egy méter 60-at vis majorból állítunk helyre, 1,20 centit, pedig saját magunk és nem rétegben kaptuk a pályázatot, hanem darabban. Tehát baloldali pálya 1,60-ba útalaptól szegélykővel fedéssel vis major, másik fele a miénk, s ez, hogy bontom szét közbeszerzésbe? Tehát jön egyik csapat felvonul 1,60-ra útépitésre vis majorból és 1,20-ra jön egy másik csapat és akkor összeheggesztjük az utat, vagy mit csinálunk? Tehát nem megbontottuk a rétegre, hogy útalap, fedés szegélykő vis major burkolat önkormányzatnak a költsége, szóval vannak itt érdekes dolgok, mert régen ez nem így működött, de most az elmúlt egy 2 évben sajnos a Belügyminisztériumnál ez az új divat, hogy magát a tervezőmérnököket bírálják felük. Kérem, hogy támogassátok, legalább ez is meg lesz csinálva.

**Hutter József elnök-helyettes:** Köszönöm polgármester úrnak ezt fontos kiegészítést. Én azt kérdezném, hogy van-e véleménye a bizottság részéről? Mivel nem történt hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.



## **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 299/2020.(X.30.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy

1. A Mogyoród Önkormányzata EBR42: 450 575 számú vis maior pályázathoz hatályos BMVIS/158-2/2020 Támogató Okirat alapján és a Geoteszt Kft. „Mogyoród, Fő tér 109/7-1456. hrsz. mederrézsű-károsodások 1. ütem : VIS-MAIOR SZAKASZ) CSÖKKENTETT MŰSZAKI TARTALOM (ebr azonosító :450 575)” kiviteli terv alapján a felhívásban rögzített Kbt. 112. § (1) bek. b) pontja szerinti (hirdetménnyel megindított) nyílt, közbeszerzési eljárást folytassa le a Mogyoródi-patak Főtér patakmeder helyreállítás kivitelezésére.
2. a kivitelezés teljesítésének határidejére: a szerződéskötéstől számított 5. hónap utolsó napja; de a teljesítési határidő legkésőbbi időpontja 2021.04.30-a
3. értékelési szempontok: a legjobb ár-érték arányt megjelenítő szempontok
  1. A teljesítésbe bevonni kívánt, a 266/2013. Korm.r. szerinti MV-VZ jelű olyan felelős műszaki vezető száma, aki min. 3 befejezett projektben FMV tevékenységet látott el (min. 0 fő, max. 1 fő) / súlyszám: 3
  2. Nettó ajánlati ár (Ft) / súlyszám: 7
4. hatalmazza fela polgármestert az 1. pont végrehajtásához szükséges intézkedések, illetve jognyilatkozatok megtételére;
5. a sikeres közbeszerzési eljárás estén a szerződés teljesítésére szükséges fedezet ÁFA-val számított összege rendelkezésre áll, melynek egy része - 31.221.000 Ft - az elnyert pályázati támogatás finanszírozásából, az önerő része 3.469.000 Ft, az Önkormányzat K71 Felújítások előirányzata sora terhére biztosítson.

Határidő: 2020. november 30.

Felelős: Polgármester ( Bereczki László beruházási menedzser, Dobsa Sándor közbeszerzési szakértő),  
Pénzügyi Iroda útján Jegyző

**A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

Mivel több hozzászólás nem történt az elnök-helyettes a rendkívüli ülést 8 óra 30 perckor bezárta.

  
**Kamarás Zsuzsanna**  
elnök



  
**Hutter József**  
elnök-helyettes